Тамбовчане хранят на вкладах более 170 млрд рублей

В первом полугодии 2024 года вклады тамбовчан (без учета счетов эскроу) достигли 171,7 млрд рублей, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года их сумма увеличилась на 27,6%.

Почти 70% из них — это средства граждан на срочных вкладах. В общем объеме привлеченных банками средств вклады населения по итогам первого полугодия 2024 года занимают 72,5%.

«Тамбовчане выбирают сберегательную модель поведения. В первую очередь это связано с повышением ключевой ставки Банка России и, как следствие, увеличением доходности депозитов», — прокомментировал управляющий тамбовским отделением Банка России Михаил Носенков.

На текущих счетах организаций объем средств за 6 месяцев выросли на 22% и к началу июля 2024 года составили 52,5 млрд рублей. Объем сбережений индивидуальных предпринимателей Тамбовщины увеличился на 20,9% — до 11,1 млрд рублей. Депозиты юридических лиц на 1 июля 2024 года выросли на 23,7% до 23,9 млрд рублей.

В региональном отделении Банка России также напоминают, что вклады и счета частных лиц, малых и средних предпринимателей, зарегистрированных в едином реестре субъектов МСП, застрахованы на сумму до 1,4 млн рублей, а также до 10 млн рублей застрахованы средства на счетах эскроу.